
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Der Landesverband Baden-Württemberg für Leistungs- und Qualitätsprüfungen in der Tierzucht e.V. (LKV) 

sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt für die Geschäftsstelle in Stuttgart, Bereich Milchleistungsprüfung  

eine/n:    

        Stellvertretenden Abteilungsleiter (w/m/d) Milchleistungsprüfung in Vollzeit  

Der LKV ist eine Selbsthilfeeinrichtung für Landwirte in Baden-Württemberg im Bereich der tierischen Produktion. 

In seinen rund 5.000 Mitgliedsbetrieben werden Leistungs- und Qualitätsprüfungen durchgeführt. 

Für alle viehhaltenden Landwirte in Baden-Württemberg ist der LKV außerdem die regionale Stelle für die 

Kennzeichnung und Registrierung der Tiere nach Viehverkehrsverordnung. Der LKV ist engagierter Partner 

deutscher und europäischer Kontrollverbände. Die Zentrale in Stuttgart ist Sitz der Geschäftsführung, der zentralen 

Verwaltung, der Fachabteilungen und der EDV. Der Verband beschäftigt aktuell rund 450 Mitarbeiter/innen im 

Außen- und Innendienst. Das Qualitätsmanagementsystem des LKV ist nach DIN ISO 9001:2015 zertifiziert. 
 

  Ihre Aufgaben  
 

 Betreuung, Beratung, Schulung und Koordination der Außendienstmitarbeiter als Ansprechpartner 

in allen Bereichen der Milchleistungsprüfung und speziell im Bereich der Automatischen 

Melksysteme (AMS) mit den dazugehörigen Software- und Herdenmanagementsystemen 

 Mitwirkung bei der Konzeption und Organisation von Veranstaltungen und Vorträgen zur 

Mitglieder- und Kundenbindung 

 Kontaktpflege zu Vertretern von Bildungseinrichtungen, Behörden und Hochschulen und zu den 

Herstellerfirmen von Automatischen Melksystemen 

 Beratung von Mitarbeitern und Mitgliedern zu den verschiedenen Softwaresystemen des LKV u.a. 

dem LKV-Herdenmanager, der RDV-App, der RDV-Fütterung, der GMON-APP  

 Verantwortlich für die Logistik von betriebseigenen Milch-Probenahmegeräten 

 Wir erwarten  

 Abgeschlossenes agrarwissenschaftliches Studium 

 Sehr gute Kenntnisse in der Milchproduktion 

 Fundierte Kenntnisse im Umgang mit MS Office 

 Bereitschaft zur Einarbeitung in spezielle Anwendersoftware 

 Begeisterung für das Thema Milchviehhaltung und Tiergesundheit 

 Interesse an der Datenverarbeitung und dem Einsatz moderner online-Programme 

 Selbständiges Arbeiten 

 Hervorragende Kommunikationsfähigkeit und hohe Sozialkompetenz 

 Teamfähigkeit, Flexibilität & Belastbarkeit 
 

  Wir bieten  

 Verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit, mit der Möglichkeit von Weiterbildungen 

 Zusammenarbeit mit engagierten Mitarbeitern/innen in einer vertrauensvollen, dynamischen Atmosphäre  

 Attraktives Arbeitsumfeld an einem gut erreichbaren Arbeitsplatz 

 Unbefristete Anstellung  

 Leistungsgerechte Vergütung in Anlehnung an den TV-L 
 

Vorabinformationen erteilt Ihnen Herr Bachert unter Tel.: 0711-92547-445 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 

Dann senden Sie bitte Ihre aussagekräftige, schriftliche 

Bewerbung und Ihre früheste Verfügbarkeit bis spätestens  

20.07.2020 an den  

 

LANDESVERBAND BADEN - WÜRTTEMBERG 
für Leistungs- und Qualitätsprüfungen in der Tierzucht e.V. 

LKV Baden-Württemberg 
Heinrich-Baumann-Str. 1-3 

70190 Stuttgart 

    Email: lkv@lkvbw.de 


